
令和５年度　卒業時アンケート　集計結果

１．調査の対象

令和５年度卒業見込みの学生（9月卒業1名含む）

2．調査実施時期

令和６年２月～３月

3．調査実施方法

Webアンケート調査（記名式）

4．回答者数および回答率

65

6167

67

31

41

206

看護学科

理学療法専攻

作業療法専攻

視機能療法専攻

合計

回答率

91.0%

97.0%

100.0%

90.2%

194

37

31

94.2%

対象者数

（卒業者数）
回答数



令和５年度　卒業時アンケート集計（学科・専攻別）

■あなたが在籍している学科・専攻名をお答えください。

1)

■入学時点についてお尋ねします。

2）本学は入学を希望していた大学でしたか。

視機能療法専攻

3）入学した学科・専攻は希望どおりでしたか。

視機能療法専攻

■学生生活を通して、次の活動にどの程度力を入れましたか。

4）教養・基礎の学習

視機能療法専攻
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5）学科・専攻の専門的な学習

視機能療法専攻

６）国家試験のための学習

視機能療法専攻

７）学校行事・サークル活動

視機能療法専攻

8）社会活動・ボランティア活動

視機能療法専攻
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9）アルバイト

視機能療法専攻

■次にあげる能力について、学生生活を通してどの程度身についたと思いますか。

10）社会的責任感

視機能療法専攻

11）コミュニケーション能力

視機能療法専攻
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12）医療人としての倫理観

視機能療法専攻

13）学科・専攻の専門知識

視機能療法専攻

14）学科・専攻の技術、実践力

視機能療法専攻

15）科学的・論理的思考力

視機能療法専攻
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16）課題を発見し解決する力

視機能療法専攻

17）立場を尊重した人間関係の構築能力

視機能療法専攻

18）向上心
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⑤④の回答
の割合

80.3%

75.4%

80.6%

75.7%

77.8%

⑤④の回答
の割合

80.3%

73.8%

71.0%

70.3%

74.7%



■本学における教育内容の以下の事項について、入学から現在までの総合的な満足度をお答えください。

19）一般教養に係る教育

視機能療法専攻

20）学科・専攻の専門分野に係る知識の教育

視機能療法専攻

21）学科・専攻の専門分野に係る技術の教育
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合計 69 89 35 1

99.5%35.6% 45.9% 18.0% 0.5% 100.0%
194

100.0%
370

0.0%
0

0.0%

理学療法専攻 26 27 12 0

100.0%40.0% 41.5% 18.5% 0.0%
作業療法専攻 10 16 5 0

100.0%32.3% 51.6% 16.1% 0.0% 100.0%
31

100.0%
650

0.0%
0

0.0%

⑤大変満足 ④ほぼ満足 ③どちらか
といえば満
足

②どちらか
といえば不
満

⑤④③（肯
定的回答）
の割合

看護学科 22 27 11 1

98.4%36.1% 44.3% 18.0% 1.6%

合計

100.0%
61

①不満

0
0.0%

13 19 5 0

100.0%35.1% 51.4% 13.5% 0.0%
合計 71 87 36 0

100.0%36.6% 44.8% 18.6% 0.0%
194

100.0%
37

100.0%

0
0.0%
0

0.0%

理学療法専攻 24 26 15 0

100.0%36.9% 40.0% 23.1% 0.0%
作業療法専攻 10 17 4 0

100.0%32.3% 54.8% 12.9% 0.0% 100.0%
31

100.0%
650

0.0%
0

0.0%

⑤大変満足 ④ほぼ満足 ③どちらか
といえば満
足

②どちらか
といえば不
満

⑤④③（肯
定的回答）
の割合

看護学科 24 25 12 0

100.0%39.3% 41.0% 19.7% 0.0%

合計

100.0%
610

0.0%

①不満

10 21 6 0

100.0%27.0% 56.8% 16.2% 0.0%
合計 58 86 49 1

99.5%29.9% 44.3% 25.3% 0.5% 100.0%
194

100.0%
370

0.0%
0

0.0%

理学療法専攻 20 26 18 1

98.5%30.8% 40.0% 27.7% 1.5%
作業療法専攻 8 17 6 0

100.0%25.8% 54.8% 19.4% 0.0% 100.0%
31

100.0%
650

0.0%
0

0.0%

⑤大変満足 ④ほぼ満足 ③どちらか
といえば満
足

②どちらか
といえば不
満

⑤④③（肯
定的回答）
の割合

看護学科 20 22 19 0

100.0%32.8% 36.1% 31.1% 0.0%

合計

100.0%
610

0.0%

①不満 ⑤④の回答
の割合

68.9%

70.8%

80.6%

83.8%

74.2%

⑤④の回答
の割合

80.3%

76.9%

87.1%

86.5%

81.4%

⑤④の回答
の割合

80.3%

81.5%

83.9%

81.1%

81.4%



22）医療人としての態度（責任感・倫理観・自己研鑽）に係る教育

視機能療法専攻

23）国家試験対策に係る教育

視機能療法専攻

24）正課外のキャリア教育（マナー講座、就職講座等）

視機能療法専攻

25）カリキュラム全般

視機能療法専攻 10 21 6 0 0 37

100.0%27.0% 56.8% 16.2% 0.0% 0.0% 100.0%
合計 58 96 38 2 0 194

99.0%29.9% 49.5% 19.6% 1.0% 0.0% 100.0%

理学療法専攻 19 30 15 1 0 65

98.5%29.2% 46.2% 23.1% 1.5% 0.0% 100.0%
作業療法専攻 9 19 3 0 0 31

100.0%29.0% 61.3% 9.7% 0.0% 0.0% 100.0%

⑤大変満足 ④ほぼ満足 ③どちらか
といえば満
足

②どちらか
といえば不
満

①不満 合計 ⑤④③（肯
定的回答）
の割合

看護学科 20 26 14 1 0 61

98.4%32.8% 42.6% 23.0% 1.6% 0.0% 100.0%

9 19 9 0 0 37

100.0%24.3% 51.4% 24.3% 0.0% 0.0% 100.0%
合計 61 79 51 1 2 194

98.5%31.4% 40.7% 26.3% 0.5% 1.0% 100.0%

理学療法専攻 22 22 20 0 1 65

98.5%33.8% 33.8% 30.8% 0.0% 1.5% 100.0%
作業療法専攻 10 17 4 0 0 31

100.0%32.3% 54.8% 12.9% 0.0% 0.0% 100.0%

⑤大変満足 ④ほぼ満足 ③どちらか
といえば満
足

②どちらか
といえば不
満

①不満 合計 ⑤④③（肯
定的回答）
の割合

看護学科 20 21 18 1 1 61

96.7%32.8% 34.4% 29.5% 1.6% 1.6% 100.0%

18 14 5 0 0 37

100.0%48.6% 37.8% 13.5% 0.0% 0.0% 100.0%
合計 85 71 33 3 2 194

97.4%43.8% 36.6% 17.0% 1.5% 1.0% 100.0%

理学療法専攻 34 20 9 1 1 65

96.9%52.3% 30.8% 13.8% 1.5% 1.5% 100.0%
作業療法専攻 15 13 3 0 0 31

100.0%48.4% 41.9% 9.7% 0.0% 0.0% 100.0%

⑤大変満足 ④ほぼ満足 ③どちらか
といえば満
足

②どちらか
といえば不
満

①不満 合計 ⑤④③（肯
定的回答）
の割合

看護学科 18 24 16 2 1 61

95.1%29.5% 39.3% 26.2% 3.3% 1.6% 100.0%

14 18 5 0 0 37

100.0%37.8% 48.6% 13.5% 0.0% 0.0% 100.0%
合計 74 89 30 0 1 194

99.5%38.1% 45.9% 15.5% 0.0% 0.5% 100.0%

理学療法専攻 25 28 12 0 0 65

100.0%38.5% 43.1% 18.5% 0.0% 0.0% 100.0%
作業療法専攻 10 18 3 0 0 31

100.0%32.3% 58.1% 9.7% 0.0% 0.0% 100.0%

①不満 合計 ⑤④③（肯
定的回答）
の割合

看護学科 25 25 10 0 1 61

98.4%41.0% 41.0% 16.4% 0.0% 1.6% 100.0%

⑤大変満足 ④ほぼ満足 ③どちらか
といえば満
足

②どちらか
といえば不
満

75.7%

72.2%

⑤④の回答
の割合

75.4%

75.4%

90.3%

83.8%

79.4%

⑤④の回答
の割合

82.0%

81.5%

90.3%

86.5%

84.0%

⑤④の回答
の割合

68.9%

83.1%

90.3%

86.5%

80.4%

⑤④の回答
の割合

67.2%

67.7%

87.1%


